
Pomohli sme ľuďom z Charity

Symbolicky, pri príležitostí Medzinárodného dňa bez diét (6.5.), zamestnanci a
dobrovoľníci s telesným a zmyslovým postihnutím z Chránenej kaviarne s knižnicou
Prístav v Banskej Bystrici 6. mája 2013 zrealizovali projekt s názvom „Plné MISSky
dezertu“.

  

Zámerom projektu bolo poukázanie na to, že ak nemáme v srdci lásku, sme chudobní ako
kostolné myši. Zároveň však aj zvýšenie povedomia o nebezpečenstvách, ktoré spôsobujú
poruchy príjmu potravy a zbavenie ľudí predsudkov a predstáv o dokonalom tele s cieľom
uvedomenia si, že chudoba i bohatstvo pochádzajú najmä z myslenia a nie z nedostatku
potravy.

 „Ak vieme urobiť radosť aj v biedach tohto sveta, je to pre ľudí rovnako milé ako raj,“ konštatuje
organizátorka projektu Marcela Václavková Konrádová, predsedníčka občianskeho združenia
Prístav nádeje. „Aj preto sme sa rozhodli podať pomocnú ruku ľuďom v núdzi – bezdomovcom
zo zvolenskej Charity,“ dodáva Václavková Konrádová.

 Dôvodom projektu bolo uvedomenie si rozmanitosti ponímania Medzinárodného dňa bez diét.
Misky môžu byť poloplné, ale i poloprázdne. Aj MISSky môžu byť štíhle, ale i plnoštíhle. Aj preto
zapojenie modeliek z BVG agency – modelingovej a hostesingovej agentúry do tohto projektu
považujeme za prínosné, sú totiž dôkazom rozmanitosti ponímania ohľadom stravovania a
diét,“ vysvetľuje Václavková Konrádová.

 Organizátori projektu veria, že prostredníctvom tohto projektu dokážu sekundárne poukázať a
hovoriť o integrácii ľudí s hendikepom, ale zároveň aj spojiť silu, ktorá mnohým dodá nádej a
chuť do ďalších dní života ľudí bez domova, neraz odkázaných len na služby miestnej Charity.
„Myslíme si, že Prístaváci robia veľmi dobrú a prospešnú vec a pomáhajú tým, čo to naozaj
potrebujú. Sme veľmi šťastní, že môžeme byť súčasťou tohto projektu,“ konštatuje Buzák,
konateľ BVG agency.

„Zamestnanci a dobrovoľníci z Chránenej kaviarne s knižnicou Prístav z Banskej Bystrice v
spolupráci s modelkami a MISSkami napiekli a ozdobili koláče – muffiny pre ľudí bez domova,
ľudí odkázaných na pomoc iných. Následne koláčiky preniesli a doručili do Charity vo Zvolene,
čím im obohatili pondelňajší obed a postoj voči nim,“ dodáva Václavková Konrádová.

 Organizátori sú presvedčení, že okrem poukázania na výnimočnosť tohto dňa poukážu na
spolupatričnosť a uvedomenie si, že strava je pre mnohých ľudí luxusom. Pre niektorých
celoročným. „Aj preto by sme sa mali vedieť podeliť o to, čo máme. Nikdy totiž nevieme, kedy sa
ocitneme na druhej strane,“ uzatvára organizátorka projektu.

 Aj tento projekt Občianske združenie Prístav nádeje mohlo zrealizovať vďaka finančnej
podpore od Vás, jednotlivcov...
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 ĎAKUJEME, že spolu s nami skvalitňujete životy mnohých ľudí.
 Ľudí, ktorí si to zaslúžia.
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Viac fotografii a video napr. aj tu:http://www.youtube.com/ watch?feature=player_embedd ed&v=BY1UDoXTEIg #!

 Napísali o nás napr. tu:
http://bystrica.sme.sk/c/ 6793294/ plne-missky-dezertu-si-nasl i-hladne-zaludky.html
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